
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

PEMBELAJARAN DARING MASA DARURAT COVID-19 

 

Satuan Pendidikan : SLB Negeri Badegan 

Kelas/Semester  : IX Hambatan Intelektual/ 2 (Dua) 

Tema/Subtema  : Aku Anggota Pramuka/ Aku Pilih Pramuka 

Alokasi Waktu  : Satu Hari 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

• Membuat pertanyaan berdasarkan teks bacaan  

• Menentukan pengertian kata pramuka 

• menyebutkan motivasi menjadi pramuka  

• menyebutkan kenampakan alam ciptaan Tuhan dan alam buatan manusia di sekitar tempat latihan pramuka. 

• menentukan ikan konsumsi air tawar yang dapat hidup pada air mengalir dan tidak mengalir 

• menyebutkan bentuk dan sistim pemerintahan negara Malaysia. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

• Siswa Membaca pancasila 

• Siswa mencermati Nilai yang terkandung dalam sila pancasila 

• Siswa mengetahui bentuk negara Malaysia.. 

• Siswa mengetahui Sistim pemerintahan negara Malaysia dan ibukotanya. 

• Siswa mengenal Kenampakan alam ciptaan Tuhan di sekitar tempat latihan pramuka. 

• Siswa mengetahui Kenampakan alam buatan di sekitar tempat latihan pramuka 

• Siswa mengetahui Ikan konsumsi air tawar 

 
C. KEGIATAN PEMBELAJARAN ASESMEN 

  

 

 

 

 

 

 

 Ponorogo, 01 Februari 2021 

 

Mengetahui       Hormat saya, 

Plt. Kepala SLB Negeri Badegan    Guru Kelas 

  

 

 

Nurhayati, S.Pd.      Regine Desca Audria, S.Pd. 

NIP. 196308061986032006 NIP.199512262019032009 

 

 

 

  

PENILAIAN Bahasa Indonesia IPS Prakarya PPKN 

Pengetahuan Mencermati isi teks 

bacaan 

Menyebutkan  
Perbedaan alam 
ciptaan Tuhan dan 

ciptaan manuisa. 

Menyebutkan nama 

ikan konsumsi air 
tawar 

Menyebutkan contoh 

sikap Bersyukur atas 
persatuan bangsa 

Indonesia yang 

didasari oleh 
Pancasila 

Keterampilan Membuat pertanyaan 

berdasarkan teks 

bacaan. Menjawab 

pertanyaan berdasarkan 

teks bacaan 

Menentukan 2 

contoh kenampakan 

alam ciptaan Tuhan. 

Menentukan 2 

contoh kenampakan 
alam buatan 

manusia. 

Menentukan ikanair 

tawar yang dapat 

dikonsumsi yang 

hidup di air yang 

mengalir. 
Menentukan ikan air 

tawar yang dapat 

dikonsumsi yang 
hidup di air yang 

mengalir. 

Menyebutkan bentuk 

negara Malaysia.  

Menyebutkan ibu 

kota negara 

Malaysia. 
Menyebutkan sistim 

pemerintahan negara 

Malaysia. 

Sikap Ketekunan dan 
Semangat 

Teliti, cermat Semangat dan 
ketekunan 

 rasa syukur, 
menghargai 



Materi Pelajaran 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Penilaian 

Pengetahuan! 

 

 

 

 

Keterampilan 

Rubrik Penilaian! 

NO. Aspek/Nilai 4 3 2 1 

Baik Sekali Baik Cukup Perlu Bimbingan Guru 

1.  Membuat pertanyaan 

berdasarkan teks bacaan. 

Menjawab pertanyaan 

berdasarkan teks bacaan 

Dapat Membuat 

pertanyaan 

berdasarkan teks 

bacaan. Menjawab 

pertanyaan 

berdasarkan teks 

bacaan tanpa 

bimbingan guru 

Dapat 

Membuat 

pertanyaan 

berdasarkan 

teks bacaan. 

Menjawab 

pertanyaan 

berdasarkan 

teks bacaan 

dengan sedikit 

bimbingan 

guru 

Dapat Membuat 

pertanyaan 

berdasarkan 

bimbingan guru 

Menjawab 

pertanyaan 

berdasarkan teks 

bacaan dengan  

bimbingan guru 

Dapat Membuat pertanyaan 

berdasarkan teks bacaan 

sepenuhnya bimbingan guru 

Menjawab pertanyaan 

berdasarkan teks bacaan dengan 

sepenuhnya bimbingan guru 

2.  Menentukan contoh 

kenampakan alam 

ciptaan Tuhan. 

Menentukan contoh 

kenampakan alam 

buatan manusia. 

Dapat Menentukan 

2 contoh 

kenampakan alam 

ciptaan Tuhan. 

Menentukan 2 

contoh kenampakan 

alam buatan 

Dapat 

Menentukan 1 

contoh 

kenampakan 

alam ciptaan 

Tuhan. 

Menentukan 1 

Dapat 

Menentukan 2 

contoh 

kenampakan 

alam ciptaan 

Tuhan.  Dengan 

bimbingan guru 

Dapat Menentukan 1 contoh 

kenampakan alam ciptaan 

Tuhan. Dengan bimbingan guru 

sepenuhnya Menentukan 1 

contoh kenampakan alam 

buatan manusia dengan 

bimbingan guru sepenuhnya 



manusia tanpa 

bimbingan guru 

contoh 

kenampakan 

alam buatan 

manusia tanpa 

bimbingan 

guru 

sepenuhnya 

Menentukan 2 

contoh 

kenampakan 

alam buatan 

manusia Dengan 

bimbingan guru 

sepenuhnya 

3.  Menentukan ikan air 

tawar yang dapat 

dikonsumsi yang hidup 

di air yang mengalir. 

Menentukan ikan air 

tawar yang dapat 

dikonsumsi yang hidup 

di air yang mengalir. 

Dapat Menentukan 

2 ikan air tawar yang 

dapat dikonsumsi 

yang hidup di air 

yang mengalir. 

Menentukan 2 ikan 

air tawar yang dapat 

dikonsumsi yang 

hidup di air yang 

mengalir tanpa 

bimbingan guru 

Dapat 

Menentukan 1 

ikan air tawar 

yang dapat 

dikonsumsi 

yang hidup di 

air yang 

mengalir. 

Menentukan 1 

ikan air tawar 

yang dapat 

dikonsumsi 

yang hidup di 

air yang 

mengalir tanpa 

bimbingan 

guru 

Dapat 

Menentukan 2 

ikan air tawar 

yang dapat 

dikonsumsi yang 

hidup di air yang 

mengalir. dengan 

bimbingan guru 

Menentukan 2 

ikan air tawar 

yang dapat 

dikonsumsi yang 

hidup di air yang 

mengalir dengan 

bimbingan guru 

Dapat Menentukan 1 ikan air 

tawar yang dapat dikonsumsi 

yang hidup di air yang mengalir. 

dengan bimbingan guru 

Menentukan 1 ikan air tawar 

yang dapat dikonsumsi yang 

hidup di air yang mengalir 

dengan bimbingan guru 

4.  Menyebutkan bentuk 

negara Malaysia.  

Menyebutkan ibu kota 

negara Malaysia. 

Menyebutkan sistim 

pemerintahan negara 

Malaysia 

Dapat Menyebutkan 

bentuk negara 

Malaysia.  

Menyebutkan ibu 

kota negara 

Malaysia. 

Menyebutkan sistim 

pemerintahan 

negara Malaysia 

tanpa bimbingan 

guru 

Dapat 

Menyebutkan 

bentuk negara 

Malaysia.  

Menyebutkan 

ibu kota negara 

Malaysia. 

Menyebutkan 

sistim 

pemerintahan 

negara 

Malaysia 

dengan sedikit 

bimbingan 

guru 

Dapat 

Menyebutkan 

bentuk negara 

Malaysia.  

Menyebutkan ibu 

kota negara 

Malaysia. 

Menyebutkan 

sistim 

pemerintahan 

negara Malaysia 

dengan cukup 

bimbingan guru 

Dapat Menyebutkan bentuk 

negara Malaysia.  Menyebutkan 

ibu kota negara Malaysia. 

Menyebutkan sistim 

pemerintahan negara Malaysia 

dengan Sepenuhnya bimbingan 

guru 

 

Sikap 

Jurnal Sikap! 

NO. Tanggal Nama Siswa Catatan Perilaku Keterangan 

1.      

2.      

 


